

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Золотухиной Юлии Вячеславовны «Совершенствование управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В постиндустриальном обществе информация признается объективной ценностью, дающей власть и возможности обогащения. Информация в менеджменте является потоком, связывающим субъект и объект управления, определяющим качество их взаимодействия и влияющим на их состояние. Для менеджмента организации информация во многом является предметом, средством и результатом труда. Важное значение информация приобретает в условиях развития цифровой экономики, когда выстраивание бизнес-процессов, управление и контроль на всех этапах процесса информационного взаимодействия приобретают особую актуальность, что свидетельствует о своевременности и востребованности диссертационного исследования Золотухиной Ю.В., посвященного проблеме совершенствования управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики.

Судя по автореферату, структура исследования автором выстроена грамотно и логически верно. Довольно четко определена цель работы, сформулированы задачи. Положения научной новизны, полученные лично соискателем, представляют интерес для науки и практики управления. Особого внимания заслуживают разработанная графическая модель процесса информационного взаимодействия организаций при осуществлении закупочной деятельности как формы сотрудничества (рис. 3 на стр. 11 автореферата), а также обоснованная многоуровневая модель управления информационным обеспечением процесса взаимодействия организаций (рис. 6) и ее описание (стр. 14–18 автореферата).

В автореферате показано, что полученные результаты имеют широкую апробацию, внедрены в учебный процесс и деятельность экономических агентов. Вместе с тем по содержанию автореферата имеются дискуссионные вопросы и субъективные замечания, требующие пояснения. В частности: являются ли выявленные драйверы информационного взаимодействия (рис. 1 на стр. 10 автореферата) универсальными для организаций различных сфер хозяйствования или существуют отраслевые особенности?

Судя по автореферату, диссертационное исследование в целом соответствует критериям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» для кандидатских диссертаций (раздел II). Поэтому Золотухина Ю.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Профессор кафедры материального обеспечения Военной академии материально-технического обеспечения им. генерала армии А. В. Хрулёва (199034, Санкт-Петербург, наб. Макарова, 8), доктор экономических наук (08.00.05), профессор

Курбанов Артур Хусаинович

Подпись доктора экономических наук профессора
Курбанова Артура Хусаиновича ПОДТВЕРЖДАЮ.

Заместитель начальника по учебной и научной работе ФГКВОВ ВО «Военная академия материально-технического обеспечения им. генерала армии А. В. Хрулева»
доктор военных наук, профессор

А. А. Цельковских

«25» 03 2022 г.

